

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Кирилеевой Алисы Салаватовны
на тему «РАЗВИТИЕ КРЕДИТНО-БАНКОВСКОЙ СИСТЕМЫ НА ОСНОВЕ
ИНТЕГРИРОВАННЫХ ФИНАНСОВО-ПРОМЫШЛЕННЫХ СТРУКТУР»

поданной на соискание ученой степени доктора экономических наук по
специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит

Тема диссертационной работы посвящена актуальным вопросам разработки теории, методологии и практики формирования кредитно-банковских систем рыночной экономики в странах с развивающейся экономикой и с непризнанным статусом. Современное экономическое развитие Донецкой Народной Республики во многом зависит от финансовой устойчивости кредитно-банковских институтов и их интеграции в мировую финансовую систему. Создание интегрированных финансово-промышленных структур будет способствовать стабильности и конкурентоспособности на международном финансовом рынке. Полученные в диссертации результаты послужат формированию полноценной кредитно-банковской системы рыночной экономики Донецкой Народной Республики, способной интегрироваться и развиваться наряду с кредитно-банковской системой Российской Федерации.

Научная новизна исследования не вызывает сомнений. В диссертации разработан механизм формирования финансово-промышленных структур на основе объединения банковских институтов и предприятий различных видов деятельности, который обеспечивает выход на мировой рынок денег и капиталов. На основе полученной доказательной базы разработана концепция стратегического развития кредитно-банковских систем рыночной экономики стран, позволяющая обеспечить их конкурентные преимущества посредством создания интегрированных финансово-промышленных структур.

Заслуживает внимание предложенная диссертантом классификация изменений эволюционного развития кредитно-банковской системы, которая обосновывает необходимость качественно-новых преобразований на современном этапе развития. Эти преобразования будут удовлетворять потребностям общества и способствовать утверждению международных требований обеспечения стабильности кредитно-банковских институтов республики. Вызывает интерес получивший развитие в диссертации понятийно-категорийный аппарат теоретико-методологической базы: трансформация кредитно-банковской системы, мутация кредитно-банковской системы, модификация кредитно-банковской системы, интегрированная финансово-промышленная структура и др.

Теоретическая значимость исследования состоит в развитии теории формирования и обеспечения стабильности кредитно-банковских систем рыночной экономики развивающихся стран и стран с непризнанным статусом. Бесспорным достижением автора исследования следует считать то, что теоретические положения, изложенные в работе, доведены до уровня конкретных практических предложений и рекомендаций в области повышения эффективности кредитно-финансовой системы.

Вместе с тем, можно выделить дискуссионный момент, связанный с выбором аппроксимирующих функций при прогнозировании будущей прибыли банков на рис. 10-13. Однако, указанное замечание не имеет принципиального характера и не снижает общий высокий уровень проведенного исследования.

В целом, диссертация на тему «Развитие кредитно-финансовой системы на основе интегрированных финансово-промышленных структур» представляет собой самостоятельное исследование, вносит вклад в развитие теории и практики кредитно-финансовой системы, соответствует республиканским требованиям, предъявляемым к докторским диссертациям, а ее автор Киризева Алиса Салаватовна заслуживает присуждение ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит.

Я, Митякова Ольга Игоревна, согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Доктор экономических наук
08.00.01 -Экономическая теория,
08.00.05 – Экономика и управление народным
хозяйством, доцент, профессор кафедры
управления инновациями
ФГБОУ ВО «Нижегородский государственный
Университет им. Р.Е. Алексеева»

О.И. Митякова

23.11.2020

Подпись Митяковой О.И. заверяю
Проректор по научной работе
ФГБОУ ВО «Нижегородский государственный
технический университет им. Р.Е. Алексеева»
доктор физико-математических наук, профессор



А.А. Куркин

Контактные данные:

603950, Нижний Новгород, ул. Минина, 24

E-mail: omityakova@list.ru

Телефон: 8(831)436-73-74